

Les Randonneurs Mondiaux

Письмо Президента № 9

Real Prefontaine, President

27 марта 2003

A.- "15-й Paris-Brest-Paris"

Менее чем через полгода около 4000 рандоннёров соберутся на старте 15-го РВР в St-Quentin-en-Yvelines (Сан-Кантен-ан-Ивелин). С прибытием новых рандоннёров из Японии, Бразилии, Новой Зеландии, Швейцарии и Греции будут представлены все континенты; мы теперь воистину les "Randonneurs Mondiaux" (Всемирные Рандоннёры).

B.- Майка Randonneurs Mondiaux

В специальном Вестнике от января 2003 я объявлял о продаже майки RM. Я вас отсыпало к нашему сайту www.lesrm.org для уточнений. **Заказ или ксерокопия, очень корректно заполненные с преложением оплаченного чека в французском банке будут учтены.** По крайней мере 250 единиц должны быть заказаны до 15 июня, иначе договор с изготовителем может быть аннулирован.

C.- Стенд RM на РВР 2003

Напоминание. АСР согласовал организацию СТЕНДА RM в воскресенье 17 августа 2003 во время последних формальностей регистрации. Главная цель этого Стенда – позволить Странам/Клубам - членам RM сделать, при желании, распространение развернутой рекламы их brevets 1200 км или более. (См. Письмо Президента №8). СТЕНД послужит также, надеемся, для распространения маек RM.

D.- Генеральная Ассамблея

Шестая Генеральная Ассамблея Randonneurs Mondiaux состоится в субботу 23 августа 2003 в 9-00. Наш казначей, Роберт Лепертель заказал зал собраний по адресу : rue des 4 pavés du Roy в MONTIGNY le BRETONNEUX (Монтини лё Бретонё). План расположения зала собраний будет вручен ответственным. Тем, кто не имеет средств транспорта необходимо сообщить об этом, чтобы можно было собрать их в 8-30 перед входом в Гимназию Прав Человека.

Обед предусмотрен в 13-00 в Campanile по цене 32 Еuros с персоны. Максимум ДВА или ТРИ представителя от страны. Запись представителей должна быть произведена **до 20 JUIN** у **Роберта Лепертеля**, в сопровождении чека в Евро (на французский банк) либо формального соглашения о количестве и сумме с оплатой в таком случае в воскресенье 17/08 у СТЕНДА R.M. в Euros.

E.- Предварительная Повестка дня

Генеральной Ассамблеи

Все члены приглашаются к обсуждению тем дискуссий в повестке дня. Следующие вопросы уже включены:

- a) Отчёт Президента
- b) Финансовый отчёт Казначея
- c) Пересмотр решения, принятого в 1999 об обязательном приобретении медали/значка RM при регистрации brevets 1200 км или более (предложено Рандоннёрами США)
- d) Обсуждение и принятие предложения по Уставу и Правилам (документ, распространённый Письмом Президента № 8 в октябре 2002)

F. Кандидатуры в Президенты и Вице-президенты (2003 – 2007)

На сегодня, следующая принятая кандидатура: **На пост Вице-Президента: Constant Devos** из Бельгийской Федерации велотуризма. Сожалеем, что наш нынешний Вице-Президент Наш нынешний Вице-Президент Don Briggs с большим сожалением отводит свою кандидатуру на пост Президента.

Представители RM , которые желают предложить свои кандидатуры на тот или иной пост, должны дать мне знать до 15 июня 2003. Эти справки будут разосланы членам до августовской Генеральной Ассамблеи.

G.- Первое двадцатилетие Randonneurs Mondiaux

Архитектор Ассоциации Randonneurs Mondiaux, никто иной, как Robert Lepertel, подготовил исторический очерк о нашей организации. Вы можете прочитать этот рассказ на нашем веб сайте.

**Real G.
Prefontaine**

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РЕГИОНАЛЬНЫХ КЛУБОВ

о факте уплаты членских взносов
за 2003 год

Клуб	Euro
Орион-рандоннёр	25
Урал-марафон	46
Караван-рандоннёр	-
Нева-марафон	12
Балтийская звезда	26
Кавказ	-

№ 2 (23)

2003

**апрель -
июнь**

Издаётся с 1997



РОССИЙСКИЙ РАНДОННЕР

ВЕСТНИК Общества Российских велотуристов-марафонцев

Определяющие факторы

Париж-Брест-Париж - маршальская палочка (baton de Marechal) рандоннёра, по выражению Лепертеля. Безусловно, каждый рандоннёр мечтает побывать на Париж-Бресте, и он должен быть уверен, что если очень захочет, то он будет там. Но для большинства это всё же связано с временными, финансовыми и др. ограничениями.

Главное ограничение, конечно же финансовое. При наличии 750-1000 долларов отпадают прочие проблемы. Можно съездить туда-обратно на автобусе и посвятить этому пару-тройку недель. При наличии средств до 500 долл. вполне можно ехать, рассчитывая на искусство автостопа. Тем же, кто способен накопить за год лишь долларов 200, а таких у нас тоже хватает, остаётся рассчитывать только на вездесущих, но неуловимых спонсоров или на лучшие времена.

При нормальном стечении обстоятельств в финансовом смысле встаёт проблема оформления визы, которая зависит от текущей политики, её понимания Посольствами и, в конечном счёте, от соответствующей формулировки Приглашения. Каждый раз остаётся неопределённость до самого последнего момента. Желающие использовать случай для путешествия по Европе должны при этом иметь в виду, что турагенства в большинстве случаев не смогут им оформить визы более, чем на 10 дней. Долгосрочные визы оформляются при явке самого просителя в Посольство.

К этим привычным проблемам добавляются некоторые технические сложности организационного характера, связанные с тем, что популярность РВР продолжает расти, а россияне, заявившие на участие в 15-м РВР 40 человек, уже выросли из дебютантов, нуждающихся в поблажках. В последнем письме Р.Лепертель пишет: « ...мы будем очень ограничены в числе приглашений, особенно на старт в 22-00, больше мест на старт 20-00 с лимитом 80 часов и на утренний старт в 5-00 с лимитом 84 часа.». Это значит, что российским рандоннёрам необходимо согласовать заявляемые старты, учитывая совет Лепертеля. Кроме того, он просит (не забываем, что теперь не он организатор Париж-Бреста, а президент Клуба АСР), чтобы чек оплаты стартовых взносов пришёл вместе с заявками, причём все российские взносы были бы объединены одним переводом. Это требует от руководителей российских Клубов-организаторов особой организованности, точности и оперативности. От этого во многом будет зависеть ответная реакция и ожидаемый результат..

Редактор вестника: **Валерий Комочков**

Ответственный за координацию веломарфонского движения в России

от АСР и RM

Адрес для корреспонденции:
400078 Волгоград, а/я 2009,

БВК "Орион",

тел.раб. (8442) 34-48-01, дом. 75-77-60

e-mail: orion_vk@volgadmin.ru

<http://www.bikeclub.volgadmin.ru/rrr>

С трассы

Юбилейная двухсотка (В.Комочков)

Какой-то десяток лет минул с первой попытки выйти за пределы привычных суточных пробегов спортивных велопоходов. Но кажется, что это действительно, было в прошлом веке. И вот - год 15-го Париж-Бреста. Настрой боевой. Но зима перешагнула все мыслимые границы. И потому, внутренний голос (атавизм середины прошлого века) зудит. - Сумасшествие, ещё сугубы последние не стяли, а мы уже на 200. Да ещё по Камышинской трассе, по которой бывшие велогонщики катают только в разгар сезона.

Тем не менее, список желающих постепенно переваливает за 40 и продолжает расти, приближаясь к полу сотне. Чувствуется, что если бы не столь поздняя весна, заявок было бы на десяток больше за счёт новичков и уже «дошедшей до кондиции» в спортивных походах троицы девчат, чувствующих пробел в своём велотуристском образовании и опыте.

Ну а пока и без них работ хватает - в заявке оказались гости. Наряду с астраханцем И.Карповым, ставшим уже практически своим за 7 лет (это сколько же мы вместе соли съели, а пива выпили...) ждём в гости трёх велотуристов из Б.Калитвы соседней Ростовской области, уже второй год заявляющих в нашей МКК свои спортивные походы, трёх велотуристов из Пензы, включая известных (благодаря А.Патрушеву) путешественников Басалаевых Владимира и Людмилу, и трёх из Европы. Последние едут по программе международного общества эсперанто во главе со своим Президентом Иво Мьесяном, с которым мы познакомились в 1999 году после Париж-Бреста в лагере под Сан-Кантеном у нашего костра (то бишь примуса). В его многонациональной команде оказались желающие выполнить нашу 200-ку. В конечном счёте их оказалось трое: сам Иво (Голландия), Зеф Жегар (француз 67 лет, завершивший недавно кругосветное велопутешествие) и новичок в нашем деле А.Козлов из Н.Новгорода.

Стартовало 19 апреля в 7 утра 45 участников. Финишировало около 40 (в статистике и протоколах АСР значится 25, т.к. остальные ехали без официального рандоннёрского зачёта).

Некоторые из дебютантов уезжали домой, не заезжая на финиш. И напрасно. Именно на финише, в лагере, расположившемся у родника в пойме р. Царица, и можно было вполне ощутить радость первой победы над самим собой в многоязычном обществе (представители пяти стран - не шутка) себе подобных. Отличный традиционный борщ нашей группы поддержки, салаты, напитки, оригинальные медали победителям и сувениры гостям. Подровнять дороги, да скорректировать силу и направление ветра - это всё, что осталось пожелать, по мнению видавшего виды Зефа, обещавшего российским участникам РВР чествование в Мэрии своей родной деревни близ Лудеака.

ТРЕХСОТКА (Ощущения дебютанта)

300 км, 9 мая буду помнить долго. Старт начался хорошо. До Зеленогорска шел нормально. Время по кассовому чеку в Зеленогорске 9 ч 52 мин. Дальше тоже все шло по плану, но поворот после Озерков пропустил. Понял это только тогда, когда въехал в какую-то Тарасовку. Спрашиваю у аборигенов, где поворот на Рябово, а меня все отсылают назад. Смотрю карту - поворот направо на Рябово обозначен на карте, как дорога на Лужки, а в маршрутном листе стоит просто поворот направо (без Лужков...).

Доехал до Рябово - время по кассовому чеку 15 ч 09 мин. Понимаю, что из-за моей промашки с поворотом еду самым последним. Проехал Камышовку, повернул налево к Каменке. Силы на исходе, доехал до километрового столба с цифрой 9. Сколько еще до Выборга понять не могу. Время 17-30. Слегка темнеет, чуть холодает. На спидометре 230 км, и это ужасает, потому что сил почти нет. Принимаю решение ехать назад.

Еду назад. Вдруг боковым зрением на обочине дороги фиксирую посторонний предмет, который не вписывается в окружающий ландшафт никаким боком. Проехал около полукилометра пока измученные мозги сформировали посторонний предмет в конкретную форму. Это была противотанковая мина!!! Возвращаюсь назад и точно, в канаве лежит противотанковая мина ТМ-62М 87 года выпуска. Взрыватель вывернут.

До Зеленогорска доехал через "немогу". Голод, холод и отсутствие всех жизненных рефлексов. На спидометре 326 км. Время прибытия в Зеленогорск 23 ч 40 мин. На велосипеде двигаться больше не могу. Электрички уже не ходят, сажусь в последний автобус который отходит в 00ч 00мин. От СПБ до родного Сертолово еду на такси. Водитель включил печку в машине на полную мощность, и все струи воздуха направил на меня. Только так я отогрелся. По понятным причинам больше нигде не отмечался. Домой прибыл в 2 ночи еле живой.

Отсюда вывод - на дистанцию более 300 км я не готов, буду тренироваться, а там посмотрим.

Виктор М.
(Подготовил Андрей Безызвестных)

Les Randonneurs Mondiaux

Бюллетень №3
Real Prefontaine, President

6 мая 2003

Майка Randonneurs Mondiaux

Наш казначей, Роберт Лепертель сказал мне, что на 1 мая он получил только 25 заказов на майку RM. Даже если заказ возрастёт, маловероятно, что мы достигнем минимального числа 250 единиц, чтобы оправдать цену 31 Евро.

Справка о покупке, фото майки, талон заказа доступны на нашем сайте www.lesrm.org (выбирать Francais). Мы будем признательны, если вы напомните вашим членам отправить их заказы, чтобы они могли быть получены во Франции до 15 июня. Не обязательно быть участником Париж-Бреста, чтобы приобрести майку RM. Талон заказа позволяет купить более одной единицы. Мы просим вас уточнить, что оплата в Евро: банковский вексель на имя французского банка на счёт Audax Club Parisien (Maillot RM) (банки: Societe Generale, Credit Agricole и др) или почтовым переводом на № 1-01499 F Paris в адрес Audax Club Parisien (Maillot RM)

Merci

Real Prefontaine

СООБЩЕНИЕ КАЗНАЧЕЯ RM

22 марта 2003

Генеральная Ассамблея 1999 года постановила, что оплата счетов, направленных ответственным разных стран членов должна быть урегулирована до конца марта следующего года. Счета сформированы в Декабре в целом по всем статьям и в АСР и в RM.

В 2002 году было 11 нерасплатившихся стран, расчёты завершились к концу ИЮНЯ. В этом году есть небольшой прогресс, потому что только 8 стран не урегулировали свой взнос.

Это Южная Африка, Германия, Австрия, Австралия, Бельгия, 1е BC Randonneurs (Канада), Япония, Норвегия и Швейцария. Если среди этих стран некоторые оплатили почтовым чеком, надо мне сообщить дату их отправки. Я напоминаю, что оплата может быть также осуществлена денежным переводом Международной почты на мое имя и адрес (система, используемая итальянцами) перевод WESTERN UNION также очень практичны (используется украинцами) также на мое имя и адрес с точным указанием кода.

В этом году много задач ожидает

Казначея RM, мне хотелось бы, чтобы все расплатились бы как можно скорее, и я прошу вас настоять, чтобы ваши Казначеи заверили это.

Таким образом, касса R.M. в нормальном состоянии, вы будете иметь на Генеральной Ассамблее точный отчёт произведённых расходов. Сольдо на сегодня (25 марта) 6.662,41 Euros. Благодарю заранее за ваше понимание этого сообщения.

Заметьте также, что различные заказы маек R.M., которые вы мне пришлете до 15 ИЮНЯ должны быть корректно и полностью заполнены. Если национальные ответственные группируют эти заказы, чтобы отправить оптом единным чеком, они должны убедиться, что всё верно оформлено и заказы подписаны заказчиком. Никакие рекламации впоследствии не будут приняты.

В живом удовольствии вновь увидеть вас в Гийенкуре на 15-м РВР.

R. LEPERTEL

P.S. Меню, предлагаемое на обед
23 августа

Cassolette de St Jacques et de moules
Roti de veau forestiere (champignon)
St Marcellin tiede sur salade (c'est du
fromage de l'Isere)

Tarte TATIN de glace vanille

Vin Rose (coteaux d'Aix en Provence) -
1 bouteille pour 3 personnes et
Rouge Cotes du Rhone -
1 bouteille pour 3 personnes
Aperitif offert par le Restaurenat (KIR)

НАПОМИНАНИЕ

Истекает последний год текущей модели Медалей АСР за выполненные Бреветы. Медали заказанные в отчёtnых протоколах будут чуть позже. Медаль «Супер рандоннёр 2003» участникам РВР вручается автоматически. Остальные, выполнившие 4 квалификационных марафона, могут заказать эту медаль (5,34 Евро) через ответственного по стране, который должен передать бюллетень до 30 июня. Эти медали будут высланы в течение сентября.